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MATRYCA RELACJI CELOW | PROBLEMOW

SKUTEK 2.1
Zmiana trendéw demograficznych

SKUTEK 1.1
Rozwéj zrdwnowazony i ekologiczny

SKUTEK 2.2
Wieksza atrakcyjnos¢ obszaru

SKUTEK 3.1
Dobra dostepnos¢ komunikacyjna

SKUTEK 1.2
Zwiekszona innowacyjnos¢ gospodarki

SKUTEK 2.3

Dobra dostepnosé ustug

SKUTEK 3.2
Wieksza dostepnosé komunikacyjna

SKUTEK 1.3
Lepszy dostep do infrastruktury
gospodarczej

SKUTEK 2.4

Wyksztatcone spoteczenstwo

SKUTEK 3.3

Ekologiczna energetyka

SKUTEK 1.4
Wysoka aktywnos¢ gospodarcza
mieszkancow

SKUTEK 2.5
Zwiekszenie aktywnosci spotecznej

SKUTEK 3.4

Zdrowa i atrakcyjna przestrzen
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SKUTEK 1.5

Rozwéj produktéw lokalnych

CEL OPERACYINY 1.1
SPOLECZNY

Wysoka jakos¢ ustug publicznych

T

CEL OPERACYIJNY 1.2
SPOLECZNY

Dostepna i nowoczesna edukacja

/I\

CEL OPERACYINY 1.3
SPOLECZNY

Integracja i aktywizacja mieszkancow

T

CEL SZCZEGOLOWY 1
SPOLECZNY

Wysoka jakos¢ ustug dla
mieszkancow

PROBLEM KLUCZOWY
SPOLECZNY

NIEWYSTARCZAJACA DOSTEPNOSC DO
KLUCZOWYCH UStUG PUBLICZNYCH -
EDUKACYJNYCH, MIESZKANIOWYCH,
ZDROWOTNYCH, CZASU WOLNEGO

PROBLEM SZCZEGOLOWY 1
SPOLECZNY

Negatywne zmiany demograficzne

PROBLEM SZCZEGOtOWY 2

SPOtECZNY
Brak petnego dostepu do ustug publicznych (np.
edukacja, medycyna)

PROBLEM SZCZEGOtOWY 3
SPOLECZNY

Brak oferty czasu wolnego

PROBLEM SZCZEGOLOWY 4
SPOLECZNY

Niska aktywnos¢ spoteczna

PROBLEM KLUCZOWY
GOSPODARCZY

NIEWYSTARCZAJACE WARUNKI DO
PROWADZENIA DZIAtALNOSCI
GOSPODARCZEJ, SZCZEGOLNIE NA
TERENACH WIEJSKICH -
INFRASTRUKTURA, PRZESTRZEN,
INTERNET, KOMUNIKACIJA, UStUGI

PROBLEM SZCZEGOLOWY 1

GOSPODARCZY

Niewystarczajaca infrastruktura gospodarcza —
tereny inwestycyjne i siatka komunikacyjna
(drogowa, kolejowa, gazowa, IT)

PROBLEM SZCZEGOLOWY 2

GOSPODARCZY
Niestabilne warunki prowadzenia dziatalnosci
gospodarczej

PROBLEM SZCZEGOtOWY 3
GOSPODARCZY

Niski zaséb wykwalifikowanej sity roboczej

PROBLEM SZCZEGOLOWY 4
GOSPODARCZY

Niewykorzystany potencjat produktéw lokalnych

SKUTEK 3.5
Udostepnienie zasobéw srodowiskowych

/]\

CEL OPERACYJNY 3.1
SRODOWISKOWY

Rozwinieta infrastruktura komunikacyjna

T

CEL OPERACYIJNY 3.2
SRODOWISKOWY

Zrownowazona turystyka

/]\

CEL OPERACYJNY 3.3
SRODOWISKOWY

Rozwinieta infrastruktura ekologiczna

T

CEL SZCZEGOLOWY 3
SRODOWISKOWY

Inwestycje przyjazne Srodowisku

i

PROBLEM KLUCZOWY
SRODOWISKOWY

NIEWYKORZYSTANIE ZASOBOW
SRODOWISKA NATURALNEGO W
SPOSOB ZROWNOWAZONY

PROBLEM SZCZEGOtOWY 1
SRODOWISKOWY

Niewystarczajgca dostepnosé komunikacyjna

PROBLEM SZCZEGOtOWY 2
SRODOWISKOWY

Niewykorzystane zasoby srodowiska naturalnego

PROBLEM SZCZEGOtOWY 3
SRODOWISKOWY

Deficyty instumentéw zagospodarowania
przestrzennego

PROBLEM SZCZEGOLOWY 4
SRODOWISKOWY

Ograniczenia srodowiskowe



